

# 四叔轉低調缺席孫兒「迎新派對」 徐子淇夫妻擲百萬

## 請馬戲團「冰仔」

香港文匯報訊（記者 李思穎）千億新抱徐子淇今年6月為李家誕下男嬰李俊熹（Triston），昨日她與老公李家誠於君悅酒店為愛兒李俊熹舉行約七位數字的「迎新」派對《Triston's Circus》，以馬戲團為主題，子淇更以黑色Deep V至腰羽毛裙，大騷四吋事業線Fit爆現身，更呼籲賓客們不用送禮，捐錢到她新成立的基金以幫助香港的小朋友。而四叔李兆基並沒現身孫仔派對。

派對現場粉飾成馬戲班天地，入口處放上二頭可愛大笨象，還把愛兒Triston的首像貼在空中飛人、大隻佬、獅子跳圈的畫面上，十分有趣，出席嘉賓有歐陽妙芝和兩個團團、周國豐和懷孕中的太太及兒子、許晉亨外甥郭永亮伉儷和仔仔、楊諾思等。

子淇和老公李家誠於派對開始前接受傳媒訪問，但見子淇超Deep V打扮相當性感搶鏡，身形火爆。子淇透露兩女李晞彤和李晞同同樣性感，穿上吊帶羽毛裙歡迎弟弟，她說：「兩個小朋友看見我繭膠紙防走光時，都好奇問究竟，我話你們不需要知。」

和動物表演環節，也會讓小朋友在臉上畫上彩繪。子淇笑說自己不會表演，主要同朋友打招呼。原來子淇從小願望是做空中飛人，而且馬戲團很適合男生做主題，她開心說：「團團會穿西裝仔，若然他不扭計便安排BB穿大笨象衫。」

有指兩個女兒都高調搞百日宴，團團便低調得多，子淇謂：「也是差不多，最重要是小朋友高興。（花費多少？）不是太多，因吃方面很簡單，都是爆穀、綿花糖和漢堡包而已。」她更呼籲參加派對的賓客不用送禮，捐錢到新成立的基金「Glamour to give Charity Limited」以幫助香港有需要小朋友。

### 投訴老公基因太犀利

子淇爆李家誠吃醋太太只顧着照顧團團，他哈哈笑說：「都無嘍。（你負責個個仔玩？）玩都容易。」子淇即幫口說：「玩都辛苦，一個騎馬，一個耍猴，一個耍拉住隻腳，玩仲吃力呀。」至於會否再追多一個？李家誠即謂：「抖下先，想多些時間照顧三個小朋友。」問到兒子像誰？子淇撒嬌說：「三個都似老公，好唔公平。之前兩個女已經似佢，期望個仔似我，點知都係似爸爸。他的基因好犀利。」

子淇更透露已開了微博，主要同朋友聯絡，由於不諳中文，全以英語對話。

■ 攝影：彭子文



■ 子淇更以黑色Deep V羽毛裙，拖老公李家誠出席。



■ 子淇於酒店為愛兒李俊熹舉行「迎新」派對，以馬戲團為主題。



■ 派對入口處放上大笨象，把愛兒的首像貼在空中飛人上。李思穎攝

■ 周國豐手抱兒子周禮淳，與太太一起出席。

■ 歐陽妙芝攜同兩子到場。

# 丁子峻當伴郎 肚兜撐堂兄 丁子峻吉祥杭州大婚



■ 丁子峻最後都接得美人歸，二人深情對望。

香港文匯報訊（記者 凡文）香港演員丁子峻昨晚正式與杭州女友吉祥拉埋天窗，結束十年的愛情長跑，認真恭喜！子峻今次婚禮於杭州一酒店進行，請來了導演唐季禮做主婚人，而主持則由堂弟丁子高擔任，子峻表示：「唐導對我來說亦師亦友，子高是我的家人，我的婚禮希望所有家人都能參加！」但昨日身處北京的唐季禮因北京大霧，機場航班延誤，故需改乘高鐵再坐車趕往杭州參加婚禮，並急忙地在高鐵上換衫，幸最後也能趕上。

雖然丁子峻透露今次杭州婚禮不會邀請太多明星朋友前來，免得他們耗時太多，故會在香港、北京各請大家一聚。但身為丁氏大家族長子的子峻大婚，他家當然隆重其事，包括丁子高、楊千嬅夫妻

在內的丁家人會飛往杭州，加上太太家的朋友，婚禮人數超出酒店基本標準，需啟動超強保安系統。而由於太太家的長輩多是官員，所以在客人進入婚宴廳，需經過多次檢查，果真保安嚴密。

### 心情緊張 徹夜難眠

丁子峻大婚，心情難免非常緊張，他不時上載心聲到微博，前日他就寫道：「再過16小時，我將會到你老家迎接你過門，我現在的心又興奮又緊張，興奮是我終於可以向全世界宣佈我對你的愛，緊張是如何盡丈夫的責任讓你過得更好，但細想想，我們只要現在彼此擁有對方，無論未來如何，我們都是幸福的！」他前晚更整夜沒睡，笑言像小時候第二天要去學校旅行一樣。

到昨日上午十時許，子峻身穿整齊禮服到達新娘子蕭山祖屋內，並於微博上道：「快到了r u ready?」顯出興奮心情。之後子峻手執紅色鮮花叫門，而身為伴郎團之一的丁子高，為助堂兄見到美人歸，甘願被「玩謝」，按照當地傳統習俗，被迫穿上肚兜裝，場面惹笑。

最後子峻當然也能順利接走新娘，兩人十分甜蜜。子峻把新娘子接到凱

悅酒店的總統套房，在酒店裡他按香港人的習俗，向長輩敬茶，拜天地。

今次婚禮花了將近一年時間，由場地到婚紗都是丁子峻設計，甚至還親自設計了妻子婚禮佩戴的珠寶。他說：「我小時候一直夢想着以後長大成婚，新娘子的婚紗一定由我親自設計，如今不只是婚紗，包括我太太佩戴的珠寶，在西子湖畔的婚禮場景也是我一手設計，我妻子把她的幸福交给了我，我把夢想送給了她。」據知婚禮結束後，為順道迎萬聖節，丁子峻還在家舉辦一場化裝舞會。



■ 丁子高（前排右1）等伴郎為撐丁子峻（前排左1），穿上肚兜玩遊戲。

# 杏兒演奸角仍具信心爭視后 宣萱正與無線續約



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）TVB台慶劇《萬凰之王》今晚將作兩小時首播，為隆重其事該劇昨於香港仔珍寶海鮮舫率先播出精華版本，劇中主要演員包括宣萱、胡杏兒、陳錦鴻、陳山聰及胡定欣（見圖）等更以清朝宮廷服飾亮相。

看完精華片段後，宣萱自評說：「看完我覺得自己有好多小問題，亦可以再做好些，可能因為自己少拍古裝，尤其是宮廷戲，沒辦法。」昨日睇的劇情講述宣萱與杏兒為爭皇後之位鬥生鬥死，更互相掌摑。宣萱表示只是借位加上音效拍攝，她們並非真打，就算碰到也是手指尾碰到少許而已。她希望首周收視可以超過30點。九月已約滿無線的她仍在傾續約，下周她將會到上海影拍吳啟華拍攝一個時裝劇，屆時會再仔細考慮續約問題。近年很多女藝人都在內地結識另一半，她又可會效法？她笑道：「隨緣好了，有人幫我問過，說我明年會有姻緣，所以今年大可專心勤力工作。」

被睇好能憑《萬》劇問鼎視后的杏兒，卻不敢為自己的演出評分。自言心情比當年選港姐還要緊張的她說：「因為角色不討好，感到很大壓力，前晚更加失眠，直到昨日看完首映才稍為安心。（對視后有信心？）再看看這部的反應，始終我的角色不討好，希望觀眾會明白角色為何會做這麼多壞事，不過我自己演戲這麼多年，無論如何都對自己有信心。」

# 一家人合拍廣告？ 袁詠儀稱要收天價



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）張智霖（Chilam）和袁詠儀（Yingyi）兩夫婦昨日齊齊出席一個環島單車賽的頒獎典禮。觀眾表示很少與丈夫一起出席活動，但今次是為慈善，所以就邀請Chilam一起來，問他們可會一起到山區探訪？觀眾笑言不行，因為要留一個在香港照顧兒子，將來等兒子大一點，能適應山區的氣壓和高山反應，都會計劃一家人去探訪。至於又有廣告商找他們夫妻二人合作？Chilam笑謂曾有人找過他和仔仔一起父子檔合作，但酬勞是離奇天價，觀眾在旁搶着說：「是我開的！（不想兒子入行才用天價嚇走廣告商？）不是，如果給得起都會照拍。」Chilam則笑言不想兒子曝光，始終還是做回學生身份好。

至於他們會否夫妻檔拍廣告？觀眾同樣說：「要用天價才請得到我們。」不過她表示娛樂圈有很多情侶，應該不會找他們，觀眾更指現時未有一個品牌適合。

# 為搵兩餐常離港工作 克勤嘆好爸爸不易做



香港文匯報訊（記者 李思穎）李克勤（見圖）昨日為演唱會DVD舉行簽唱會，現場吸引數百市民圍觀，克勤又與歌迷玩遊戲，非常熱鬧。除了推出演唱會DVD，上月更推出國語專輯，他說很少同時間推出兩張碟，之前更要到台灣宣傳，稍後聯同林子祥赴美國演出。他為搵兩餐經常離港工作，克勤也沒辦法，笑言否則玩具及書簿怎樣得來，但盡量不會離港太耐，最多也是數天而已，所以做過稱職爸爸也不易。

### 世上無絕對的公平

另談到五大唱片跟無線破冰，有指跟無線有合約的唱片公司覺得未能亮相其他台很不公平，遂提出更改合約或解約。克勤覺得世上沒有絕對的公平，好像和電視台有經理人合約的，所謂的親生仔獲該台多愛錫，沒簽約的曝光率自然較少；包薪與部頭約的待遇都不一樣哩。